
รายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ 
ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖9  

ครั้งที่ ๑/๒๕๖8 
วันจันทร์ที่ ๑8 เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖8  เวลา ๑๔.๐๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนรัง 
 

สมาชิกที่มาประชุม 
๑. นายคำพันธ์  นนท์พิทักษ์ ตำแหน่ง  กรรมการ  
๒. นายคำผล   วิจิตขะจี   ตำแหน่ง  กรรมการ  
๓. นายวีระวัฒน์  จอมคำสิงห์ ตำแหน่ง  กรรมการ  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
จ่าเอกสนอง  สุ่มมาตย์  ตำแหน่ง  ปลัด อบต.โนนรัง/เลขานุการสภา อบต.โนนรัง 

เริ่มการประชุม    เวลา ๑๔.๐๐ นาฬิกา 
ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่องการพิจารณารับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา  
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๓    เรื่องกระทู้ถาม 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๔    เรื่องท่ีคณะกรรมแปรญัตติตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๕   เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
๕.๑ การพิจารณาเลือกประธานและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติร่าง 

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖9 
จ่าเอกสนอง  สุ่มมาตย์   - กล่าวเชิญ นายคำผล  วิจิตขะจี สมาชิกสภาฯ ผู้มีอายุสูงสุดทำหน้าที่ประธาน 
เลขานุการสภาฯ    คณะกรรมการแปรญัตติฯ ชั่วคราวในการประชุมในครั้งนี้   

นายคำผล  วิจิตขะจี   - ครับ ตามมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนรัง สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ 
ประธานฯ ชั่วคราว    ครั้งที่ 1 ประจำปี ๒๕๖8 ได้พิจารณาเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ เพ่ือพิจารณา
..........       ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖9 เพ่ือรับเรื่อง
........       ขอแปรญัตติฯ จากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล จำนวน ๓ ท่าน ดังนี้ 

๑. นายคำพันธ์  นนท์พิทักษ์    
๒. นายคำผล  วิจิตขะจี    
๓. นายวีระวัฒน์  จอมคำสิงห์  
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สำหรับการประชุมในวันนี้ก็เพ่ือพิจารณาเลือกประธานคณะกรรมการแปรญัตติ
และเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ขอเชิญคณะกรรมการเสนอชื่อผู้ที่ท่าน
เห็นสมควรที่จะได้รับเลือกเป็นประธานและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ
ครับ โดยเราจะเลือกประธานคณะกรรมการแปรญัตติก่อน ขอเชิญเสนอชื่อ ครับ 

นายวีระวัฒน์  จอมคำสิงห์   - เรียนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ กระผม นายวีระวัฒน์  จอมคำสิงห์     
คกก.แปรญัตติ              ขอเสนอชื่อ นายคำผล  วิจิตขะจี เป็น ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ครับ 

นายคำผล  วิจิตขะจี       - มีท่านอ่ืนจะเสนออีกไหมครับ ถ้าไม่มีก็เป็นอันว่าที่ประชุมของเรามีมติเลื อก
ประธานฯ ชั่วคราว      นายคำผล  วิจิตขะจี เป็น ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ กระผมขอ......... 
           ทำหน้าที่เป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติต่อเลยนะครับ   

นายคำผล  วิจิตขะจี    - ครับ ต่อไปเป็นการเลือกเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ เชิญเสนอชื่อครับ 
ประธาน คกก.แปรญัตติ     

นายวีระวัฒน์  จอมคำสิงห์    - เรียนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ กระผม นายวีระวัฒน์  จอมคำสิงห์  

  คกก.แปรญัตติ           ขอเสนอชื่อนายคำพันธ์  นนท์พิทักษ์ เป็น เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ครับ 

นายคำผล  วิจิตขะจี    - มีท่านอ่ืนจะเสนออีกไหมครับ ถ้าไม่มีก็เป็นอันว่าที่ประชุมของเรามีมติเลือก 
ประธาน คกก.แปรญัตติ    นายคำพันธ์  นนท์พิทักษ์ เป็น เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ นะครับ            
...............        ซึ่งมติท่ีประชุมฯ ของเรา มีมติเลือกคณะกรรมการแปรญัตติฯ ประกอบด้วย 

๑. นายคำผล  วิจิตขะจี    เป็น   ประธานคณะกรรมการ 
๒. นายวีระวัฒน์  จอมคำสิงห์    เป็น   กรรมการ   
๓. นายคำพันธ์  นนท์พิทักษ์  เป็น   กรรมการ / เลขานุการ  
ผมขอให้ทุกท่านมาปฏิบัติหน้าที่รับเรื่องขอแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ       
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖9 ในระหว่างวันที่ 19 – 21 สิงหาคม 
๒๕๖8 เวลา ๐๘.0๐ – ๑7.0๐ น. และขอเชิญประชุมแปรญัตติ ในวันที่          
22 สิงหาคม ๒๕๖8 เวลา ๐๙.๓๐ น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโนนรัง ผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน     
สำหรับวันนี้ผมขอปิดประชุม  

           เลิกประชุมเวลา  ๑๔.๓๐  น. 
                   

                                             (ลงชื่อ) จ่าเอก        ผู้จดบันทึกการประชุม 
                        ( สนอง  สุ่มมาตย์ ) 
                เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนรัง  

 

  (ลงชื่อ)           ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                   ( นายคำผล  วิจิตขะจี )           
                      ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
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บันทึกรายงานการประชุม 

คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 

ครั้งที่ 1/๒๕๖8 

เมื่อวันที่ ๑8 สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖8 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนรัง 

ผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายคำผล  วิจิตขะจี ประธานกรรมการ   
๒ นายวีระวัฒน์  จอมคำสิงห์ กรรมการ   
๓ นายคำพันธ์  นนท์พิทักษ์ กรรมการ/เลขานุการ   
     

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. จ่าเอกสนอง  สุ่มมาตย ์ ปลัด อบต.โนนรัง      

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
  

     

ผู้มาประชุม  จำนวน     3      คน  ผู้ไม่มาประชุม จำนวน -  คน  ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน     1    คน 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


